[Ipusor 7.2. 0gHOC yKyIHOT 6poja cTyjgeHaTa (6poj cTyieHaTa 0406p€eH aKpeAUTALUjoOM NOMHOXKEH ca
6pojeM rojyHa Tpajamwa CTYAUjCKOT IporpaMa) 1 6poja 3anocjieHMX HaCTABHUKA Ha HUBOY YCTaHOBe

YkynaH 6poj cTyaeHaTa oJloOpeH aKpeAWTalMjoM IOMHOXeH ca OpojeM roJyHa Tpajamba
ctyavjckor mnporpama je 1336 cryaeHata (Ha ocHOBHUM ctyaujama 1080 crtygeHaTa, Ha
CHenyjaJTMCTUYKUM cTyujama 128 cTyzieHaTa ¥ Ha MacTep cTyaujama 128)

YKynaH 6poj 3anocjieHux HacTaBHUKA (6e3 capagHuka) y lllkosiu je 47 HacTaBHUKa. O Tor 6poja
39 HacTaBHUKA je y cTaJHOM pagHoM ofHocy 100% aHra>)xoBaHHUX, 7 HaCTaBHUKA y JONYHCKOM
pagHoM ofHocy oA 30% u jeaH HacTaBHUKA ca 50% aHrakoBama y lllkosu.

OpHOC yKyNHOT 6poja cTy/leHaTa U 6poja HacTaBHUKA HAa HUBOY YCTAHOBE je:

1336 /47 = 28,43



